

## Plzeňský baseball začíná sklízet úspěchy

V šesti týmech hraje více než stovka dětí.

MARTIN ŠVEC

**Plzeň** – Ve stínu fotbalu, hokeje či házené funguje v Plzni další sport. Velké oblíbené se těší v zámoří, ale v krajské metropoli je teprve v plenkách. Třetí rok se v Plzni hraje baseball. Zatím jde o mládežnické kategorie, ale v regionální soutěži Plzeňského a Jihočeského kraje již pravidelně vyhrává.

„To, že Plzeň dokáže porážet i Prahu či Ostravu na vrcholných akcích ČR, je stále pro všechny překvapení. Zvláště když ostatní kluby vědí, v jakých podmínkách trénujeme. Nemáme baseballové hřiště, ale jen školní hřiště při 21. ZŠ. Plzni patří průměrně desátá příčka v mládeži mezi 40 kluby ČR,“ říká Jiří Šiman, hlavní trenér a předseda klubu a spolku Baseball Plzeň.

Jaká byla sezona 2017? Sedmiletí basebalisté vyhráli soutěž Plzeňského a Jihočeského kraje (Region jihozápad), v interligu, kde jsou týmy z celých Čech, skončili čtvrtí.

Tým U8 hrál interligu, v níž obsadil třetí místo z dvanácti klubů. Na mistrovství ČR skončili jedenácti ze šestnácti.

Devítiletí zvítězili v Regionu Jihozápad a na mistrovství ČR obsadili desátou příčku z dvaceti týmů.

Tým U10 se těsně nedo-



**TITUL.** Několik mládežnických týmů klubu Baseball Plzeň vyhrálo soutěž Regionu Jihozápad (Plzeňský a Jihočeský kraj). Foto: archiv Baseball Plzeň

více foto na [www.plzensky.denik.cz](http://www.plzensky.denik.cz).

kázal proboujet na mezinárodní turnaj SuperCup, tak sbíral zkušenosti ve starší soutěži U11. Na Českém baseballovém poháru U10 skončili desátí z osmnácti klubů.

Jedenáctiletí zvítězili v Regionu Jihozápad a navíc hráli mezinárodní turnaj Back2School v Praze.

V šesti týmech klubu Baseball Plzeň hraje stovka dětí. „Hlavně absence hřiště může za to, že Plzeň stále

nemá i seniorský tým,“ upozorňuje Šiman.

Baseball Plzeň vychovává talenty pro reprezentaci. „Jedenáctiletý Ondřej Kupka z 21. ZŠ Plzeň se dokázal prokousat sítím reprezentačních výběrů a letos jej čeká reprezentace ČR na mistrovství Evropy U12 v Maďarsku, případně i mistrovství světa,“ těší Šimana.

V nové sezóně 2018 budou týmy Plzně bojovat opět po celé republice. „Nastoupíme

do dlouhodobých soutěží celorepublikových (tým Slowpitch a U9 – děti do 9 let), středočeských (U8 a U13 prověří pražské kluby) a přeborů jihozápadních Čech (U6, U7, U10, U11). Celkově tedy do soutěží baseballu nastoupí Plzeň se sedmi týmy dětí a jedním seniorským mix týmem, což je pro krajské město standardní, ale bez zázemí a optimálních podmínek dost nevídané,“ uvádí Šiman.